

В поездах станет больше мест для собак. Новый документ, подготовленный Министерством транспорта, разрешает занимать четвероногим все свободные места в купейных вагонах.

Как сообщили «МК» в Минтрансе, проект изменений в Правила перевозок пассажиров, багажа и грузобагажа на федеральном железнодорожном транспорте касается исключительно крупных собак, чей вес превышает 20 килограммов. Одним из главных новшеств, предусмотренных в документе, станет запрет провоза больших псов в тамбурах поездов дальнего следования (сейчас для них предусмотрено специальное место в тамбуре первого вагона за локомотивом). Однако взамен утраченного пространства четвероногие питомцы получают новые места — в купе. Так, если сегодня для них может быть предусмотрено всего два таких места, то в будущем собаки смогут занимать все свободные полки. Правда, лишь при условии, что путешествовать они будут отдельно от остальных пассажиров. Иными словами, хозяин должен будет оплатить все купейные места даже в том случае, если он берет с собой в путешествие всего одну собаку весом больше 20 килограммов. Главное, чтобы число псов и их сопровождающих не превышало количества пассажирских полок в купе.

Сократят места для крупных собак в электричках. Правда, их по-прежнему можно будет провозить в тамбуре. Только если сейчас в двух тамбурах одного вагона законно могут проехать четыре собаки, то в случае принятия изменений лимит на крупных четвероногих понизится до двух особей.